

学生旅行返程途中食物中毒事件

2019年，四川省内江市第二中学分别组织师生于7月15日和16日开启“一朝千年京华梦·十载万里研学行”主题研学旅行活动。7月21日起，700余名师生结束为期8天的北京研学之旅，分批登上了回家的列车。

7月22日晚，在乘坐北京西开往重庆西Z95次列车返程途中，24名学生在列车上出现呕吐、恶心、腹痛等症状，于当天凌晨被紧急移送郑州火车站送医救治。后经卫生部门初步诊断为细菌性集体食物中毒。中国铁路郑州局集团有限公司第一时间启动了突发公共卫生事件应急预案，并开辟救护车进出站绿色通道，积极配合相关救治工作。

另悉，Z95次列车在郑州火车站发车后，又有15名旅客后续发病，先后在汉口站、恩施站移交救治。具体情况公安部门已介入调查处理。

获悉情况后，内江市委、市政府立即作出部署，要求全力以赴组织做好学生的诊治和心理抚慰，确保所有师生平安，迅速派出3个工作小组分赴郑州、汉口、恩施开展看望慰问，协调处理相关事宜。

（来源：澎湃新闻，根据资料整理）

关于内江二中部分学生研学途中身体不适 有关情况的通报

7月22日晚，内江市第二中学参加暑期研学旅行的368名学生和20名带队老师，在乘坐北京西开往重庆西Z95次列车返程途中，39名学生在列车上陆续出现拉肚子、呕吐、发烧症状，带队老师立即协调安排并陪伴出现身体不适的学生在途经的郑州、汉口、恩施当地医院就近诊治。

获悉情况后，内江市委、市政府立即作出部署，要求全力以赴组织做好学生的诊治和心理抚慰，确保所有师生平安。迅速派出3个工作小组分赴郑州、汉口、恩施开展看望慰问，协调处理相关事宜。

目前，据陪伴老师传回的信息，出现身体不适的39名学生中，已有3人出院，其余学生症状稳定，正在医院留观治疗。



红星新闻

（四川内江发布）